

## Мандариновый бум: Политех дарит новогоднее настроение

Накануне Нового года в стенах СПбПУ царила особенная атмосфера — университет окунулся в предновогоднюю сказку благодаря ежегодной акции «Мандариновый бум». Уже не первый год это событие становится для студентов настоящим островком радости посреди напряжённой учёбы.



Инициаторами праздника выступили супер-культорги при поддержке ПРОФа. Главная цель акции — подарить студентам частичку новогоднего настроения через знакомый всем с детства аромат мандаринов. И, судя по сияющим глазам и искренним улыбкам, задумка удалась на все сто.

Праздник развернулся сразу в шести точках университета: Главное здание; 1-й корпус; 3-й корпус; 16-й корпус; 50-й корпус; Гидротехнический корпус.

В один день студенты получили целых 65 килограммов сочных цитрусовых. А если добавить к этому ещё тонну мандаринов, которые Объединённый студенческий совет общежитий раздал жильцам кампуса, — масштаб акции поражает.



Что же делало этот день по-настоящему волшебным?

Во-первых, атмосфера. В коридорах и холлах стоял неповторимый запах мандаринов — тот самый, который мгновенно переносит в детство, к украшенной ёлке и предвкушению чудес.

Во-вторых, человеческое тепло. Культорги не просто раздавали фрукты — они общались со студентами, шутили, поздравляли с наступающими праздниками. В этих простых моментах и рождается настоящее праздничное настроение.

В-третьих, эффект неожиданности. Для многих получение мандарина посреди учебного дня стало приятным сюрпризом, который на мгновение позволил забыть о дедлайнах и экзаменах.



«Мандариновый бум» напомнил всем: студенческая жизнь — это не только конспекты и лабораторные. Это ещё и такие моменты — когда одно маленькое действие способно объединить сотни людей в ожидании чуда.

Такие акции создают чувство общности среди студентов, помогают снять эмоциональное напряжение в период сессии, формируют тёплые воспоминания о студенческих годах и укрепляют традиции университетской жизни.



И пусть мандарины — всего лишь фрукты, но в контексте «Мандаринового бума» они превращаются в символ новогоднего волшебства, которое мы создаём сами. А значит, традиция обязательно будет продолжена в Политехе в следующем году.

Дата публикации: 2025.12.30

[">>>Перейти к новости](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)